BtogkeT Ha lNporpamaTta u npeanoxeHne 3a npomMmsiHa no Mogyn "OnTuMunanpaHe Ha yyunuiHata mpexa”

MpunoxeHne Nel

I:l:: NENHOCTM BIOXKET MNMpoekTtHo| [lMpeannoxeHue 3a YToql-leH oromxert
peq npeanoxeHune npomMsiHa /K.5 = k.3+/ - k. 4/
1 2 3 4 5
l. CTponUTENHO-PEMOHTHU paboTun 163 000 22 000 185 000
Il. 3akynyBaHe Ha ob63aBexgaHe n obopyaBaHe 0 0 0
[l Cb3gaBaHe Ha yCroBus 3a CTONTIOBO XPaHEHEe 0 0 0
V. |O6esweTeHns Ha nepcoHana 65 000 -25000 40 000
Pasxoau 3a HepasnnaTeHu 3aab/MKeHUs Ha
V. 3akputoTo/NpeobpasyBaHo yynnuue 22 000 3 000 25 000
VI, KoMyHMKaUMOHHW pasxoaun 0 0 0
Oo6wo 250 000 250 000

Mpencepaten Ha OBwmMHCKM cbBeT: /n/
[. PyceBa




